Задание А4




Вариант II
1. Укажите ошибочное суждение.
1)  В слове ОПАСНОЕ три слога.
2)  В слове ПЛОЩАДКУ только согласный звук [щ'] является мягким.
3)  В слове ЛЁГ происходит оглушение согласного.
4)  В слове ОТЪЕЗД количество звуков и букв совпадает.

2. Укажите ошибочное суждение.
1)  В   слове   ЗДРАВСТВУЙ   согласный   звук   [в]   не произносится.
2)  В слове ТЫСЯЧ согласный [ч’] является мягким.
3)  В слове ЧТОБЫ первый согласный звук — [ш].
4)  В  слове  ПОЯВИЛСЯ   количество  звуков  и  букв совпадает.

3. Укажите ошибочное суждение.
1)  В слове ВСКОРЕ все согласные звуки глухие.
2)  В слове ШЕВЕЛЬНУЛА мягкость согласного [л'] на письме обозначается буквой Ь (мягкий знак).
3)  В    конце    слова    ВЗГЛЯД    происходит  оглушение согласного.
4)  В слове КАЁМКУ букв больше, чем звуков.

4. Укажите ошибочное суждение.
1)  В слове ВИДЕЛИ все согласные звуки мягкие.
2)  В слове БАГУЛЬНИК мягкость согласного [л'] на письме обозначается буквой Ь (мягкий знак).
3)  В слове ИСЧЕЗ все согласные звуки глухие.
4)  В слове ПОДЪЕЗД букв больше, чем звуков.

5. Укажите ошибочное суждение.
1)  В    слове    ПОВЕРХНОСТНЫХ    согласный    [т]    не произносится.
2)  В слове ПЫТАЛСЯ все согласные звуки глухие.
3)  В слове МАЛЬЧИКА мягкость согласного [л'] на письме обозначена буквой Ь (мягкий знак).
4)  В   слове   КАРЬЕРЕ    количество   звуков   и   букв совпадает.

6. Укажите ошибочное суждение.
1)  В    слове    ИЗВЕСТНЫЙ    согласный    звук    [т]    не произносится.
2)  В     слове     ПОВТОРИЛ     происходит     оглушение согласного звука [в] перед глухим.
3)  В слове  УБЕДИТЕЛЬНО  мягкость  согласного  [л'] на письме обозначена буквой Ь (мягкий знак).
4)  В  слове  УПРАЖНЕНИЯМИ   количество   звуков   и букв совпадает.

7. Укажите ошибочное суждение.
1)  В слове ПОЗДНО звуков меньше, чем букв.
2)  В   конце   слова   СКЛАД    происходит   оглушение согласного.
3)  В слове СЕРЕНЬКОЙ  мягкость согласного  [н'] на письме обозначается буквой Ь (мягкий знак).
4)  В слове ОБЪЯСНИЛ все согласные звуки звонкие.

8. Укажите ошибочное суждение.
1)  В слове СВОЁ буква Ё обозначает два звука.
2)  В слове ПОЖИЛОЙ все согласные звуки твёрдые.
3)  В слове НЕСКОЛЬКО мягкость согласного [л'] на письме обозначена буквой Ь (мягкий знак).
4)  В конце слова ГЛАЗ произносится [с].

9. Укажите ошибочное суждение.
1)  В слове РАДОСТНО согласный [т] не произносится.
2)  В слове ВСКОЧИЛ первый звук — [ф].
3)  В   слове   ПАЛЬЦЫ   мягкость   согласного   [л']   на письме обозначена буквой Ь (мягкий знак).
4)  В слове ВЗЪЕРОШИЛ звуков больше, чем букв.

10. Укажите ошибочное суждение.
1)  В слове ЗАМЕРЛИ все согласные звуки звонкие.
2)  В   слове   ЯПОНСКОЙ   количество   звуков   и   букв совпадает.
3)  В слове ВСЛУШИВАЛСЯ первый звук — [ф].
4)  В слове ГОРЬКО мягкость согласного [р'] на письме обозначена буквой Ь (мягкий знак).

11. Укажите ошибочное суждение.
1)  В слове СЕРДЦА согласный [д] не произносится.
2)  В слове ВСПОМИНАЯ первый звук — [ф].
3)  В слове СЧАСТЬЯ два слога.
4)  В слове ВВЕЛА количество букв и звуков совпадает.

12. Укажите ошибочное суждение.
1)  В слове ДОБЛЕСТНЫЙ согласный [т] не произносится.
2)  В конце слова ГЛАЗ происходит оглушение согласного звука [з].
3)  В слове БУРЬЯНОМ 7 звуков.
4)  В слове МЯЛО количество звуков и букв совпадает.
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